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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 18/2023 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                        Ειδικής  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 224/2023 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
Λήψη απόφασης για την κατανομή των χώρων και τον καθορισμό του τρόπου 
χρήσης αυτών κατά την προεκλογική περίοδο των δημοτικών εκλογών της 8ης 
& 15ης  Οκτωβρίου 2023. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο και  στο Δημοτικό  Κατάστημα   σήμερα , στις  8 του  μήνα 

Σεπτεμβρίου  του  έτους  2023,  ημέρα  της  εβδομάδας Παρασκευή  και  ώρα 17.00 
συνήλθε  σε Τακτική Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  

την  με  αριθμό πρωτοκόλλου 26547/69/04-09-2023 έγγραφη  πρόσκληση   του Προέδρου του. 

Η πρόσκληση  επιδόθηκε  νόμιμα σε  κάθε  ένα  Δημοτικό Σύμβουλο  σύμφωνα  με  τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν. 3852/7-6-2010   (ΦΕΚ Α' 87)  με  τίτλο : «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης»  όπως αντικαταστάθηκε με το  άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 – «Πρόγραμμα 

Κλεισθένης Ι» και δημοσιεύθηκε αυθημερόν  στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την 

παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 41  μελών  παρέστησαν στη 

συνεδρίαση 30 μέλη: 

                                               ΠΑΡΟΝΤΑ                                                           ΑΠΟΝΤΑ  

1 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 16 ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗΣ B. 1 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚ 

2 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 17 ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Θ. 2 ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ Β. 

3 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ ΣΤ. 18 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ 3 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 

4 ΒΡΕΤΤΟΥ ΑΝ. 19 ΒΑΣΙΛΑΡΑΣ Κ. 4 ΔΗΜΟΥ Π. 

5 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 20 ΓΡΙΛΛΙΑΣ Π. 5 ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ Α. 

6 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ ΣΠ. 21 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 6 ΣΚΙΑΔΙΩΤΗ Ε. 

7 ΘΑΝΟΥ Μ. 22 ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ Α 7 ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α. 

8 ΚΑΝΤΖΕΛΗ Ε. 23 ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ Π. 8 ΒΑΖΑΙΟΣ Μ. 

9 ΜΑΘΑΣ Ι. 24 ΖΗΣΗΣ ΣΠ. 9 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 

10 ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ Χ.  25 ΠΑΠΑΔΑΚΑKΗΣ ΕΜ 10 ΒΡΕΤΤΟΣ Ν. 

11 ΜΠΕΛΛΟΣ Χ.  26 ΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Δ 11 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 

12 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ι.  27 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ – ΠΟΥΛΟΥ Α   

13 ΣΙΟΥΜΠΑΛΑ Ο. 28 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι.   

14 ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Α. 29 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ.   

15 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 30 ΧΑΛΑΡΗ Α.   

        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου 

Αικατερίνη. 

        Στη συνεδρίαση παρίσταται  η Δήμαρχος κα Ανδρούτσου Μαρία, η οποία κλήθηκε 

νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση της Προέδρου. 

       Η συνεδρίαση πραγματοποιείται δια ζώσης, σύμφωνα με το ΦΕΚ 91/Α/13-04-2023 

(άρθρο 11 του Ν. 5043/2023) .   

          Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενος το   1ο και μοναδικό θέμα  της 

ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’ 

αριθμ. την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26988/07-09-2023 εισήγηση της Δημάρχου  που έχει ως εξής: 
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<< ΘΕΜΑ : Λήψη απόφασης για κατανομή των χώρων προβολής και τον καθορισμό του τρόπου 

χρήσης αυτών κατά την προεκλογική περίοδο των αυτοδιοικητικών εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 
2023 και των επαναληπτικών της 15ης Οκτωβρίου 2023 

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: α) Η με αριθμό 8481/10.02.2022 (ΦΕΚ 674/Β/15.02.2020) απόφαση του Υπουργού 

Εσωτερικών που καθορίζει τον τρόπο κατανομής και χρήσης των χώρων που 
παραχωρούνται από τα δημοτικά συμβούλια στα πολιτικά κόμματα, τους 
συνασπισμούς πολιτικών κομμάτων, τους συνδυασμούς υποψηφίων και τις 
Επιτροπές Υποστήριξης του άρθρου 10 του Ν. 4023/2011 (Α’ 220), για την 
προεκλογική προβολή τους, καθώς και των άλλων λεπτομερειών. 

                  β) Το από 04.09.2023 πρακτικό εκπροσώπων των συνδυασμών για τις Περιφερειακές 
και Δημοτικές Εκλογές για την κατανομή των χώρων προβολής και τον καθορισμό 
του τρόπου χρήσης κατά την προεκλογική περίοδο των Αυτοδιοικητικών Εκλογών 
της 8ης Οκτωβρίου 2023 και των επαναληπτικών της 15ης Οκτωβρίου 2023. 

 γ) Η υπ΄ αριθμ. 867/72692/05.09.2023 (Ορθή Επανάληψη) Εγκύκλιος του Υπουργείου 
Εσωτερικών – Γενική Γραμματεία Εσωτερικών και Οργάνωσης – Γενική Διεύθυνση 
Εσωτερικών και Ηλεκτρονική Διακυβέρνησης – Διεύθυνση Εκλογών – Τμήμα 
Εκλογών και Πολιτικών Κομμάτων  περί της «Εφαρμογής των διατάξεων του ν. 
3870/2010 «Εκλογικές δαπάνες συνδυασμών και υποψηφίων και έλεγχος αυτών, 
κατά τις περιφερειακές και δημοτικές εκλογές» (Α΄138) ενόψει των αυτοδιοικητικών 
εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 και των επαναληπτικών της 15ης Οκτωβρίου 
2023 (26852/06.09.2023 αριθμ. πρωτ. Δήμου). 

 
 
Κατόπιν του με αριθ. πρωτ. 26453/01.09.2023 εγγράφου μας, συνήλθαν σε κοινή σύσκεψη στο 

Δημαρχείο στις 04 Σεπτεμβρίου 2023, οι εκπρόσωποι των συνδυασμών για τις Περιφερειακές και 

Δημοτικές εκλογές, με σκοπό την κατανομή των χώρων που διατίθενται από το δημοτικό συμβούλιο για 

προβολή κατά την παρούσα προεκλογική περίοδο κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 1 της παραπάνω 

υπουργικής απόφασης.  

 
Οι παριστάμενοι κατά την παραπάνω σύσκεψη, υπέγραψαν το από 4 Σεπτεμβρίου 2023 πρακτικό, το 
οποίο έχει ως εξής : 
                                                                        

«Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  Τ Η Σ  Κ Ο Ι Ν Η Σ  Σ Υ Σ Κ Ε Ψ Η Σ 
 

ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΥΤΩΝ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 8ΗΣ  
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 15ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 1) ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ ΓΙΑ  ΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ 2) ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ. 
 
Κατόπιν της με αρ. πρωτ. 26453/01.09.2023 πρόσκλησης της Δημάρχου Αγίου Δημητρίου Αττικής προς 
τους εκπροσώπους των Συνδυασμών για τις ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ και τους εκπροσώπους των 
Συνδυασμών για τις ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ της 8ης Οκτωβρίου 2023, σήμερα την 4ην Σεπτεμβρίου 
2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:30 συνήλθαν στο Δημαρχείο Αγίου Δημητρίου που βρίσκεται στην οδό 
Αγίου Δημητρίου αριθ. 55, στον 2ο όροφο αυτού, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου οι παρακάτω 
εκπρόσωποι των παρακάτω αναφερόμενων Συνδυασμών με σκοπό την κατανομή των χώρων προβολής 
και τον καθορισμό του τρόπου χρήσης αυτών, κατά την προεκλογική περίοδο των αυτοδιοικητικών 
εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 για την ανάδειξη  των Περιφερειακών και Δημοτικών Αρχών και των 
μελών των Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβουλίων.  

 
Παρούσα στη σύσκεψη είναι η Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου Μαρία Ανδρούτσου, ο Νομικός Σύμβουλος του 
Δήμου Αγίου Δημητρίου Πάνος Μπαντούνας και η Δικηγόρος του Δήμου Αγίου Δημητρίου Ευθυμία 
Καδδά. 

 
Α) Παρευρίσκονται επίσης οι παρακάτω αναφερόμενοι Συνδυασμοί της Περιφέρειας Αττικής δια των 
επικεφαλής αυτών υποψήφιων Περιφερειαρχών ή δια των εκπροσώπων των :  
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1. Για τον συνδυασμό «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ» του κ. Ιωάννη Σγουρού, ο κ. 
Αθανάσιος Χαμπεσής. 
2. Για τον συνδυασμό «ΑΤΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ» του κ. Γεώργιου 
Ιωακειμίδη η κα Ελένη Μάμαλη. 
 
Β) Παρευρίσκονται τέλος και οι παρακάτω αναφερόμενοι Συνδυασμοί του Δήμου Αγίου Δημητρίου 
Αττικής, δια των επικεφαλής αυτών υποψήφιων Δημάρχων ή δια των εκπροσώπων τους :  
1. Για τον συνδυασμό «ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ – ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ» η Επικεφαλής, Δήμαρχος κα 
Μαρία Ανδρούτσου. 
2. Για τον συνδυασμό «Νέα Πνοή Προοπτική για τον Άγιο Δημήτριο» του κ. Χρήστου Πρεκετέ,  ο 
Επικεφαλής κ. Χρήστος Πρεκετές. 
3. Για τον συνδυασμό «Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου Δημητρίου» της κ. Παναγιώτας Δήμου,  ο κ. Αναστάσιος 
Γιαννέζος. 
4. Για τον συνδυασμό «Αγαπάμε την πόλη μας τον Άγιο Δημήτριο» του κ. Γεωργίου 
Παπαντριανταφύλλου,  ο Επικεφαλής κ.  Γεώργιος Παπατριανταφύλλου.  
5. Για τον συνδυασμό «Μέλλον Αγίου Δημητρίου» του κ. Στυλιανού Μαμαλάκη, ο κ.  Φώτιος – Άγγελος 
Μάνταλος. 

 
Αρχικά η Δήμαρχος Μαρία Ανδρούτσου έθεσε υπόψη των παριστάμενων την υπ’ αρ. πρωτ. 8481/2022 
απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 674 τ.Β’/15-02-2022), η οποία, μεταξύ των άλλων, ορίζει και 
τα εξής : 1) Σε περίπτωση που οι εκπρόσωποι των συνδυασμών συμφωνήσουν ομόφωνα, υπογράφεται 
πρακτικό που είναι υποχρεωτικό για το Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο συγκαλείται αμέσως, με μοναδικό 
θέμα τη διάθεση των δημοτικών χώρων στους συνδυασμούς. 2) Αν στην σύσκεψη δεν παραβρεθούν ή 
δεν συμφωνήσουν οι συνδυασμοί των περιφερειακών και των δημοτικών εκλογών, το Δημοτικό 
Συμβούλιο υποχρεούται να καθορίσει και να διαθέσει από μόνο του τους χώρους αναλογικά και επί ίσοις 
όροις, όπως οι λέξεις αυτές ερμηνεύονται από την Υπουργική Απόφαση. 3) Η προβολή των συνδυασμών 
Δημάρχων ή υποψήφιων περιφερειαρχών τοποθετούνται με ίδιες δαπάνες. 4) Μετά τον καθορισμό των 
χώρων αυτών από τα Δημοτικά Συμβούλια, απαγορεύεται η επικόλληση εντύπων σε κάθε άλλο χώρο. 5) 
Επιτρέπεται κατ’ εξαίρεση η τοποθέτηση καλαίσθητων περιπτέρων ή άλλων κατασκευών στους χώρους 
που διατίθενται σε κάθε συνδυασμό, των οποίων οι διαστάσεις δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερες από 
2Χ2Χ2 μέτρα, καθώς και τροχόσπιτων που το μήκος τους δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 4 μέτρα και στις 
περιπτώσεις αυτές ισχύουν οι προϋποθέσεις «αναλογικά και επί ίσοις όροις». 6)Στους χώρους που 
διατίθενται για την προεκλογική προβολή δεν  επιτρέπεται η χρήση μεγαφωνικών συσκευών. 7) Κατά την 
προεκλογική περίοδο, τα σταθερά πλαίσια της εμπορικής διαφήμισης που έχουν τοποθετηθεί σε 
κοινόχρηστους χώρους, διατίθενται επίσης αναλογικά και επί ίσοις όροις.8) Απαγορεύεται η ανάρτηση 
πανό ή αεροπανό ή άλλων αντικειμένων πάνω από δρόμους, πλατείες και λοιπούς χώρους. Σε 
περίπτωση που τοποθετούνται πανό ή αεροπανό οι δήμοι υποχρεούνται για την άμεση αφαίρεσή τους. 9) 
Επιτρέπεται η χρήση  φωτεινών διαφανειών (σλάιντς) σε ανοικτούς χώρους που καθορίζονται από τα 
Δημοτικά Συμβούλια, αν δεν παρεμποδίζεται η κυκλοφορία πεζών και οχημάτων και δεν δημιουργούνται 
προβλήματα στην κυκλοφορία. 10) Απαγορεύεται η χρήση πλαστικών σημαιών και γενικά προεκλογικού 
υλικού από πλαστική ύλη, χρωστικών ουσιών και η αναγραφή συνθημάτων στις εξωτερικές επιφάνειες 
δημοσίων και ιδιωτικών κτισμάτων. Επίσης, απαγορεύεται η χρήση διαφημιστικών τρυκ και 11) Τα 
περίπτερα ή άλλες κατασκευές και τα τροχόσπιτα πρέπει ν΄ αποσυρθούν από αυτούς που τα έχουν 
τοποθετήσει μέσα σε οκτώ (8) ημέρες από την ημέρα της ψηφοφορίας. Αν μεσολαβήσουν επαναληπτικές 
εκλογές από την ημέρα των επαναληπτικών εκλογών.  

 
Επακολούθησαν δηλώσεις των παρευρισκόμενων οι οποίες καταχωρούνται στο παρόν πρακτικό.  
 
Α) Για τις Περιφερειακές Εκλογές :  
 
1. Η κα Ελένη Μάμαλη δηλώνει ότι θα τοποθετηθούν κιόσκια στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη και στο 
Μετρό Δάφνης (έξοδος Άγιος Δημήτριος). 
2. Ο κ.  Αθανάσιος Χαμπεσής δηλώνει ότι θα τοποθετηθούν κιόσκια στο Μετρό Δάφνης (έξοδος Άγιος 
Δημήτριος) και στο Μετρό Αγίου Δημητρίου (δίπλα στη στάση Λεωφορείου, έμπροσθεν καταστήματος 
«Επιλέγειν» στον κοινόχρηστο χώρο). 
 
Β) Για τις Δημοτικές Εκλογές :  
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1. Η κα Μαρία Ανδρούτσου δηλώνει ότι θα λειτουργήσει εκλογικό κέντρο στην Αγίου Δημητρίου 184 και  
θα τοποθετηθεί κιόσκι στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη. Η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη. 
2. Ο κ. Χρήστος Πρεκετές δηλώνει ότι θα λειτουργήσει εκλογικό κέντρο στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη και 
ότι θα τοποθετηθεί κίοσκι στο Μετρό Δάφνης (έξοδος Αγίου Δημητρίου). Η κεντρική προεκλογική 
συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 4 ή  την Πέμπτη  5  Οκτωβρίου στην πλατεία Άρη 
Βελουχιώτη. 
3. Ο κ. Αναστάσιος Γιαννέζος δηλώνει ότι θα τοποθετηθούν κιόσκια στην πλατεία Έλενας Βενιζέλου, στον 
Ασύρματο απέναντι από τον φούρνο και στο Μετρό Δάφνης (έξοδος Άγιος Δημήτριος). Η κεντρική 
προεκλογική συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου στην πλατεία Άρη 
Βελουχιώτη. 
4. Ο κ. Γεώργιος Παπατριανταφύλλου δηλώνει ότι θα λειτουργήσει εκλογικό στην 25ης Μαρτίου και Αγίου 
Δημητρίου και θα τοποθετηθεί κιόσκι στην Λ. Αγίου Δημητρίου και Κων. Καραμανλή γωνία. Η κεντρική 
προεκλογική συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου στην πλατεία Αλέξανδρου 
Παναγούλη. 
5. Ο κ. Φώτιος – Άγγελος Μάνταλος δηλώνει ότι θα λειτουργήσουν εκλογικό κέντρο στην Λ. Αγίου 
Δημητρίου 98 και θα τοποθετηθούν κιόσκια στην πλατεία Ηρώου και στην πλατεία Αγίου Δημητρίου 
απέναντι από το εκλογικό τους κέντρο. Η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 6 Οκτωβρίου στην πλατεία Αγίου Δημητρίου. 

 
       Συμφωνήθηκε ότι σε περίπτωση δυσμενών καιρικών συνθηκών δύναται να γίνει αλλαγή ημέρας και 
τοποθεσίας έπειτα από σχετική ενημέρωση και συνεννόηση των εκπροσώπων.  

 
Όλοι και όλες οι παριστάμενοι/ες συμφωνούν ομόφωνα:  
 
1. οι δημόσιες, ανοικτές και υπαίθριες συγκεντρώσεις των συνδυασμών, να μην συμπίπτουν την ίδια 
ημέρα και ώρα στον ίδιο χώρο, να πραγματοποιούνται τηρουμένου του ωραρίου κοινής ησυχίας, 
τηρουμένων των πιθανών υγειονομικών πρωτοκόλλων, να ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες για τη 
χρησιμοποίηση ηλεκτρικού ρεύματος (υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρολόγου κ.λπ.) και να παραδίδουν τον 
χώρο στην προτέρα κατάσταση, 
2. να υπάρχει πανό σε κάθε εκλογικό κέντρο, 
3.ότι θα χρησιμοποιούν κινητό εξοπλισμό περιστασιακά για την ενημέρωση συγκεντρώσεών τους, 
4. ότι θα χρησιμοποιηθούν κινητά πλαίσια χωρίς να εμποδίζουν την κίνηση πεζών, ΑμεΑ κ.λπ. , τα οποία 
θα απομακρυνθούν με δική τους ευθύνη, 
5. ότι εντός οκτώ (08) ημερών από την ημέρα της ψηφοφορίας θα απομακρύνουν  το εκλογικό υλικό που 
έχουν χρησιμοποιήσει, 
6. ότι στις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Πόλης (Σεπτέμβριος 2023) θα υπάρχει τραπέζι τοποθετημένο από 
τον Δήμο Αγίου Δημητρίου στο οποίο θα τοποθετούνται προεκλογικά φυλλάδια των υποψήφιων 
συνδυασμών και δεν θα επιτρέπεται άλλη διανομή προεκλογικού υλικού εκτός ή εντός του χώρου των 
πολιτιστικών εκδηλώσεων και  
7. τα είκοσι πέντε (25) διαθέσιμα στέγαστρα με διαφημιστικά πλαίσια στους κοινόχρηστους χώρους σε 
στάσεις αστικών συγκοινωνιών, κατά την προεκλογική περίοδο, βάσει της κείμενης νομοθεσίας, να 
χρησιμοποιηθούν κατά προτεραιότητα και ατελώς από τους συνδυασμούς αναλογικά σύμφωνα με τα 
ποσοστά που έλαβαν οι δημοτικοί συνδυασμοί στις αυτοδιοικητικές εκλογές 2019 και επί ίσοις όροις και 
στους πέντε (5) υποψήφιους δημοτικούς συνδυασμούς, όπως οι λέξεις «αναλογικά» και επί «ίσοις όροις» 
ερμηνεύονται από την Υπουργική Απόφαση, ήτοι : 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 

ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 41,69 9 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … για τον 
Άγιο Δημήτριο 

27,4 6 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΟΥ – Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου Δημητρίου 8,7 4 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ – Αγαπάμε την πόλη 
μας τον Άγιο Δημήτριο 

Πρωτοεμφανιζόμενος 3 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ - Μέλλον Αγίου Δημητρίου Πρωτοεμφανιζόμενος 3 

 
Για την αντιστοίχιση των υπολοίπων στεγάστρων αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία να πραγματοποιηθεί 
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κλήρωση στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου (καταψήφισε ο δημοτικός συνδυασμός «Μέλλον» ο 
οποίος πρότεινε επιλογή των στεγάστρων κατά προτεραιότητα από τους συνδυασμούς με μικρό αριθμό 
στεγάστρων). 

 
Στο σημείο αυτό κλείνεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται : 
 
1. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ «Αγαπάμε την πόλη μας τον Άγιο Δημήτριο» 
2. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΜΠΕΣΗΣ «Αττική Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση – Γιάννης Σγουρός» 
3. ΕΛΕΝΗ ΜΑΜΑΛΗ «Αττικός Κύκλος Συνεργασίας και Εμπιστοσύνης – Γιώργος Ιωακειμίδης»  
4. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ «Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου Δημητρίου – Γιώτα Δήμου» 
5. ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ «Νέα Πνοή Προοπτική για τον Άγιο Δημήτριο» 
6. ΦΩΤΙΟΣ – ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ «Μέλλον Αγίου Δημητρίου – Στέλιος Μαμαλάκης» 
7. ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ «ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ» 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Η ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 

   
ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΠΑΝΟΣ ΧΡ. ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΕΥΘΥΜΙΑ Ι. ΚΑΔΔΑ» 

 
       

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ : 
 

Όλοι και όλες οι παριστάμενοι/ες συμφωνούν ομόφωνα :  
 
1.  οι δημόσιες, ανοικτές και υπαίθριες συγκεντρώσεις των συνδυασμών, να μην συμπίπτουν την ίδια 

ημέρα και ώρα στον ίδιο χώρο, να πραγματοποιούνται τηρουμένου του ωραρίου κοινής ησυχίας, 
τηρουμένων των πιθανών υγειονομικών πρωτοκόλλων, να ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες 
για τη χρησιμοποίηση ηλεκτρικού ρεύματος (υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρολόγου κ.λπ.) και να 
παραδίδουν τον χώρο στην προτέρα κατάσταση, 

2.  να υπάρχει πανό σε κάθε εκλογικό κέντρο, 
3. ότι θα χρησιμοποιούν κινητό εξοπλισμό περιστασιακά για την ενημέρωση συγκεντρώσεών τους, 
4.  ότι θα χρησιμοποιηθούν κινητά πλαίσια χωρίς να εμποδίζουν την κίνηση πεζών, ΑμεΑ κ.λπ., τα 

οποία θα απομακρυνθούν με δική τους ευθύνη, 
5.  ότι εντός οκτώ (08) ημερών από την ημέρα της ψηφοφορίας θα απομακρύνουν  το εκλογικό υλικό 

που έχουν χρησιμοποιήσει, 
6.  ότι στις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Πόλης (Σεπτέμβριος 2023) θα υπάρχει τραπέζι τοποθετημένο 

από τον Δήμο Αγίου Δημητρίου στο οποίο θα τοποθετούνται προεκλογικά φυλλάδια των 
υποψήφιων συνδυασμών και δεν θα επιτρέπεται άλλη διανομή προεκλογικού υλικού εκτός ή εντός 
του χώρου των πολιτιστικών εκδηλώσεων και  

7.  τα είκοσι πέντε (25) διαθέσιμα στέγαστρα με διαφημιστικά πλαίσια στους κοινόχρηστους χώρους σε 
στάσεις αστικών συγκοινωνιών, κατά την προεκλογική περίοδο, βάσει της κείμενης νομοθεσίας, να 
χρησιμοποιηθούν κατά προτεραιότητα και ατελώς από τους συνδυασμούς αναλογικά σύμφωνα με 
τα ποσοστά που έλαβαν οι δημοτικοί συνδυασμοί στις αυτοδιοικητικές εκλογές 2019 και επί ίσοις 
όροις και στους πέντε (5) υποψήφιους δημοτικούς συνδυασμούς, όπως οι λέξεις «αναλογικά» και 
επί «ίσοις όροις» ερμηνεύονται από την Υπουργική Απόφαση, ήτοι : 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 

ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 41,69 9 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … για τον 
Άγιο Δημήτριο 

27,4 6 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΟΥ – Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου Δημητρίου 8,7 4 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ – Αγαπάμε την πόλη 
μας τον Άγιο Δημήτριο 

Πρωτοεμφανιζόμενος 3 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ - Μέλλον Αγίου Δημητρίου Πρωτοεμφανιζόμενος 3 

 

 Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ>> 
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       Αρχικά το λόγο πήρε η κα Δήμαρχος η οποία ενημέρωσε το Σώμα σχετικά με το θέμα, 

καθώς και για το γεγονός ότι η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση του κ. Πρεκετέ θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη  5  Οκτωβρίου και της κας Δήμου την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου. 

 Ακολούθησε κλήρωση των 25 διαθέσιμων στεγάστρων ώστε να προσδιοριστούν οι 

«θέσεις-σημεία»  στα οποία θα τοποθετήσει τα διαφημιστικά της πλαίσια η κάθε παράταξη 

          Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι 

τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  

κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

         Ακολούθως  ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

         Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, την 

τροποποίηση της Δημάρχου, το από 4/09/2023 πρακτικό εκπροσώπων των συνδυασμών για τις 

περιφερειακές και δημοτικές εκλογές, την κλήρωση των στεγάστρων,  το με αριθμό πρωτ. 

8481/10-02-2022 (ΦΕΚ 674/Β/15-02-2022)  έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών,  μετά από 

συζήτηση έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Να γίνουν δεκτές οι δηλώσεις των εκπροσώπων των συνδυασμών για τις περιφερειακές και τις 

δημοτικές εκλογές, για λειτουργία εκλογικών κέντρων και για τοποθέτηση περιπτέρων, κιοσκιών, 

τραπεζακίων κ.λπ.,  αναλυτικά ως εξής: 

 

Α) Για τις Περιφερειακές Εκλογές :  

 

α. Η κα Ελένη Μάμαλη δηλώνει ότι θα τοποθετηθούν κιόσκια στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη και 

στο Μετρό Δάφνης (έξοδος Άγιος Δημήτριος). 

β. Ο κ.  Αθανάσιος Χαμπεσής δηλώνει ότι θα τοποθετηθούν κιόσκια στο Μετρό Δάφνης (έξοδος 

Άγιος Δημήτριος) και στο Μετρό Αγίου Δημητρίου (δίπλα στη στάση Λεωφορείου, έμπροσθεν 

καταστήματος «Επιλέγειν» στον κοινόχρηστο χώρο). 

 

Β) Για τις Δημοτικές Εκλογές : 

  

α. Η κα Μαρία Ανδρούτσου δηλώνει ότι θα λειτουργήσει εκλογικό κέντρο στην Αγίου Δημητρίου 

184 και  θα τοποθετηθεί κιόσκι στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη. Η κεντρική προεκλογική 

συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη. 

β. Ο κ. Χρήστος Πρεκετές δηλώνει ότι θα λειτουργήσει εκλογικό κέντρο στην πλατεία Άρη 

Βελουχιώτη και ότι θα τοποθετηθεί κίοσκι στο Μετρό Δάφνης (έξοδος Αγίου Δημητρίου). Η 

κεντρική προεκλογική συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη  5  Οκτωβρίου στην πλατεία 

Άρη Βελουχιώτη. 

γ. Ο κ. Αναστάσιος Γιαννέζος δηλώνει ότι θα τοποθετηθούν κιόσκια στην πλατεία Έλενας 

Βενιζέλου, στον Ασύρματο απέναντι από τον φούρνο και στο Μετρό Δάφνης (έξοδος Άγιος 

Δημήτριος). Η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 

στην πλατεία Άρη Βελουχιώτη. 

δ. Ο κ. Γεώργιος Παπατριανταφύλλου δηλώνει ότι θα λειτουργήσει εκλογικό στην 25ης Μαρτίου και 

Αγίου Δημητρίου και θα τοποθετηθεί κιόσκι στην Λ. Αγίου Δημητρίου και Κων. Καραμανλή γωνία. 

Η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου στην πλατεία 

Αλέξανδρου Παναγούλη. 

ε. Ο κ. Φώτιος – Άγγελος Μάνταλος δηλώνει ότι θα λειτουργήσουν εκλογικό κέντρο στην Λ. Αγίου 

Δημητρίου 98 και θα τοποθετηθούν κιόσκια στην πλατεία Ηρώου και στην πλατεία Αγίου 

Δημητρίου απέναντι από το εκλογικό τους κέντρο. Η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου στην πλατεία Αγίου Δημητρίου. 

 

2. Οι δημόσιες, ανοικτές και υπαίθριες συγκεντρώσεις των συνδυασμών, να μην συμπίπτουν την 

ίδια ημέρα και ώρα στον ίδιο χώρο, να πραγματοποιούνται τηρουμένου του ωραρίου κοινής 

ησυχίας, τηρουμένων των πιθανών υγειονομικών πρωτοκόλλων, να ακολουθούνται οι νόμιμες 

διαδικασίες για τη χρησιμοποίηση ηλεκτρικού ρεύματος (υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρολόγου κ.λπ.) 
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και να παραδίδουν τον χώρο στην προτέρα κατάσταση, 

 

3. Να υπάρχει πανό σε κάθε εκλογικό κέντρο, 

 

4. Ότι θα χρησιμοποιούν κινητό εξοπλισμό περιστασιακά για την ενημέρωση συγκεντρώσεών τους, 

 

5. Ότι θα χρησιμοποιηθούν κινητά πλαίσια χωρίς να εμποδίζουν την κίνηση πεζών, ΑμεΑ κ.λπ., τα 

οποία θα απομακρυνθούν με δική τους ευθύνη, 

 

6. Ότι εντός οκτώ (08) ημερών από την ημέρα της ψηφοφορίας θα απομακρύνουν  το εκλογικό 

υλικό που έχουν χρησιμοποιήσει, 

 

7. Ότι στις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Πόλης (Σεπτέμβριος 2023) θα υπάρχει τραπέζι τοποθετημένο 

από τον Δήμο Αγίου Δημητρίου στο οποίο θα τοποθετούνται προεκλογικά φυλλάδια των 

υποψήφιων συνδυασμών και δεν θα επιτρέπεται άλλη διανομή προεκλογικού υλικού εκτός ή εντός 

του χώρου των πολιτιστικών εκδηλώσεων  

 

8.Τα είκοσι πέντε (25) διαθέσιμα στέγαστρα με διαφημιστικά πλαίσια στους κοινόχρηστους χώρους 

σε στάσεις αστικών συγκοινωνιών, κατά την προεκλογική περίοδο, βάσει της κείμενης νομοθεσίας, 

να χρησιμοποιηθούν κατά προτεραιότητα και ατελώς από τους συνδυασμούς αναλογικά σύμφωνα 

με τα ποσοστά που έλαβαν οι δημοτικοί συνδυασμοί στις αυτοδιοικητικές εκλογές 2019 και επί 

ίσοις όροις και στους πέντε (5) υποψήφιους δημοτικούς συνδυασμούς, όπως οι λέξεις «αναλογικά» 

και επί «ίσοις όροις» ερμηνεύονται από την Υπουργική Απόφαση, ήτοι : 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ 

ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 41,69 9 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … για τον 

Άγιο Δημήτριο 
27,4 6 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΟΥ – Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου 

Δημητρίου 
8,7 4 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ – Αγαπάμε την 

πόλη μας τον Άγιο Δημήτριο 
Πρωτοεμφανιζόμενος 3 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ - Μέλλον Αγίου Δημητρίου Πρωτοεμφανιζόμενος 3 

 

9. Τα 25 στέγαστρα κατόπιν της κλήρωσης κατανέμονται ως κάτωθι στις 5 παρατάξεις: 

 

Α/Α ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

1 
ΑΛ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤ. 

ΑΛΚΙΝΟΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

2 
ΜΕΤΡΟ ΔΑΦΝΗΣ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΔΕΞΙΑ ΝΗΣΙΔΑ 

ΕΙΣΟΔΟΣ 2η 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΟΥ – Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου 

Δημητρίου 

3 
ΜΕΤΡΟ ΔΑΦΝΗΣ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΔΕΞΙΑ ΝΗΣΙΔΑ 

ΕΙΣΟΔΟΣ 3η  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

4 
ΜΕΤΡΟ ΔΑΦΝΗΣ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΔΕΞΙΑ ΝΗΣΙΔΑ 

ΕΙΣΟΔΟΣ 4η  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

5 
ΜΕΤΡΟ ΔΑΦΝΗΣ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΝΗΣΙΔΑ 

ΕΙΣΟΔΟΣ 2η 

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … 

για τον Άγιο Δημήτριο 

6 
ΜΕΤΡΟ ΔΑΦΝΗΣ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΝΗΣΙΔΑ 

ΕΙΣΟΔΟΣ 3η 

 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ - Μέλλον Αγίου 

Δημητρίου 
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7 
ΜΕΤΡΟ ΔΑΦΝΗΣ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΝΗΣΙΔΑ 

ΕΙΣΟΔΟΣ 4η 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ – Αγαπάμε 

την πόλη μας τον Άγιο Δημήτριο 

8 
ΠΙΑΤΣΑ ΤΑΞΙ-ΣΤΡΙΓΓΑΡΗ ΣΤΑΣΗ: ΣΤ.ΔΑΦΝΗ-

ΤΕΡΜΑ  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

9 
Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - 

ΔΑΡΖΕΝΤΑ 1ο 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΟΥ – Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου 

Δημητρίου 

10 Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  2ο 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ – Αγαπάμε 

την πόλη μας τον Άγιο Δημήτριο 

11 Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΣΤΑΣΗ ΕΛΚΑ  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

12 Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 304 ΣΤ.ΑΘΗΝΑΣ  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

13 Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 322 ΣΤ. ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ – Αγαπάμε 

την πόλη μας τον Άγιο Δημήτριο 

14 
Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΜΕΤΡΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤ. 

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΥ 

 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ - Μέλλον Αγίου 

Δημητρίου 

15 ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΣΤΑΣΗ ΔΑΡΖΕΝΤΑ  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

16 ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΣΤΑΣΗ ΒΛΑΧΟΥ 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΟΥ – Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου 

Δημητρίου 

17 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΝ.322 ΕΞΩΘΕΝ ΓΗΠΕΔΟ ΣΤ. 

ΓΗΠΕΔΟ 

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … 

για τον Άγιο Δημήτριο 

18 ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 305 ΣΤ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … 

για τον Άγιο Δημήτριο 

19 ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 275 ΣΤ. 1η ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

20 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 253 ΣΤ. ΣΤΡΟΦΗ 

ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ  ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ – ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ 

21 
ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΛΠΙΔΟΣ -ΠΑΡΚΟ ΣΤΑΣΗ: 

4η ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ 

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … 

για τον Άγιο Δημήτριο 

22 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2ο ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΑΣΗ : ΣΧΟΛΕΙΑ  

 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ - Μέλλον Αγίου 

Δημητρίου 

23 ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΝ.251 ΣΤΑΣΗ ΓΕΦΥΡΑ 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΟΥ – Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου 

Δημητρίου 

24 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΕΤΑ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ ΣΤ. 1η 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … 

για τον Άγιο Δημήτριο 

25 ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 296 ΣΤ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

 ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΕΚΕΤΕΣ – Νέα Πνοή Προοπτική … 

για τον Άγιο Δημήτριο 

 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζε ο κ Παπαδακάκης.  

 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  224/08-09-2023.   

  
Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ              H ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                      ΜΕΛΗ 

ΜΠΕΛΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ                                                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  
 

ΜΠΕΛΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
 

ΑΔΑ: ΨΠ1ΙΩ63-ΖΤΜ
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